#1.4. IloAMomhoolacpog Tolv®vopoy / test avtoa&loroynong

OEMA A.
Noa avtictoryicete o€ kdOe mapdoTaon g oTHANG A T0 amoTéAespd g amd T othAn B.

Ttiin A Ztiin B
0. X(3-x) 1. 1-9x2
B. 3x(x 1) 2. x2+9
y. (x+3)x-1) 3. 3x% —3x
d. (1-3x)(1+3x) 4. x*+2x-3
e (x-3)(x+3) 5. 9x%+1
oT. (1+3X)(1+3X) 6. 1+ 6X + 9x2
7. x2-9
8. 3x —x*
9.3x*-1
a- B- Y- 0- €- oT-

OEMA B.
Noa ypayete COUTANPOUEVES TIG TOPOUKAT® 1GOTNTEC:

1. x(3x+..)=..+8X

2. 3%%(..—2)=3x3%-...

3. X(2x+..)=..+4x

4. 3x%(.—6)=3x%-....

5 (@+P)a-..)=.—aPB+.....—p?
6. (X+5(...+3=2x%+....+10X +.....
7. (@®+B)a—..)=—a PP +......—B°
OEMATT.

YNUELDOTE TNV CMOGTN OTAVINGT OTIC TOPOKATM TPOTACELC:

1 Av yivouv ot mpdEelg otV TopPAcTAOT) 6X(3X -2x2 + 6) KOl OTN GULVEYELW YPAWYOLUE TO
TOAVOVVLLO IOV Ba TPOKVYEL KOTA TIC POIVOVGEG SUVAUELS TOV X, £YOVLLE:
A.12x% +18x% +36x  B.-12x%+18x*+36 T.-12x>+18x*+36x A.—12x°+18x*+6

2. Av vyivovv ot mpdéerg oV mapdotacn (3X-1)(X% —X+2) Kat 6T GUVEXEW YPAYOVLE TO
TOAV®OVVLO OV B TPOKLYEL KaTd TIG POTVOVGEG QUVALELS TOV X, EYOVLE!
AP +7x-2 B.3+4X*+7x-2 T -x*+7x-2 A 3+3x*+6x-2

3. Av yivouv ot Tpdéelg oty mapdotaon 1-3X(2x -1) - X(X% +1) kat 6T GUVEKELD YPAWOLLE TO
TOAVOVVLLO IOV Ba TPOKVYEL KaTd TIC POIVOVCEG SUVAUELS TOV X, £YOVLLE:
A-x3-6x%+4x B.-x3-6x*+3x+1 TI.-x®-6x*+3x+2 A.-x’-6x*+2x+1

4, Av yivovv ot mpaeic oy mapdotaon (2x-1)(xZ+X+1) kot 6T GUVEXELD YPAYOVLE TO
TOAV®OVVLO oV B TPOKLYEL KaTd TIG POTVOVGEG QUVALELS TOV X, EYOVLE!
A 2x3—x?-2x-1 B.23+2x%+2x-1 T.23+2x%+x-1 A 23 +x%+x-1



5. Av yivouv ot mpa&elg otnV TOpAcTIoN 8X2(6X +4x3- 1) KOl OTN GLVEXELDL YPOWOLUE TO
TOAV®OVVLO oV B TPOKLYEL KaTd TIG POTVOVGEG QUVALELS TOV X, EYOVLE!
A 32x°+48x° -1  B. 32x°+48x°-8x* T 48x°+48x>-8x* A. 32x°-48x°>-8x*-1

6. Av yivouv ot mpdelg otnv mopdoToon X2(3X +x3- 7) KOl OTI] GULVEXEW YPOWOLUE TO
TOAVOVVLLO IOV Oa TPOKVYEL KOTd TIC POIVOVCEG SUVAUELS TOV X, £YOVLLE:
A X+ -T7xF B . x°+3°-7 T.x°+33-7x% A x®+33-7x%

1. Av yivovv ot Tpdaéelg oty mapdotacn X(2X +7)+ 4X(1— X— xz) KOl T GUVEYELD YPAWOULLE
T0 TOAVGVVLO 7OV B TPOKHWYEL KATA TIG POTVOVGES OUVALELG TOL X, £YOVE:
A —4x3-2x2+11x  B. -4 -2xX2+11x+7 T 43+2x2+11x A 4x3-2x2+11

8. Av yivouy ot Tpééetc oty mapdotaon 1- 2x(3x -1) - X%(X +1) kot 6T GLVEYELR YPAWOLLLE TO
TOAVOVVLLO IOV Oa TPOKVYEL KOTd TIC POIVOVGEG SUVAUELS TOV X, £YOVLLE!
A —xXP=7x%+2x+1 B.xX3+7x%+2x+1 T —x*+6x%+2x+1 A —x*—7x®+5x-1
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amaVTI|GELG
OEMA A.

a-8 B-3 v-4 0-1 e-7 61-6

OEMA B.
Noa ypayete COUTANPOUEVES TIG TOPOUKAT® 1GOTNTEC:
1. x(3x+.8.)=.3x%.+8x

2. 3x%(.xy.—2)=3x%-.6x°..

3. X(2x+.4.)=.2x>..+4x

4. 3x3(.y..—6)=3x%-..18x>..

5. (a®+B)(a-.B.)=.0a".—a%P+.pa..—p?

6. (X+5)(.2X..+3) = 2x? +..3x..+10x +..15..

7. (@ +P)(a—-.p%)=.0’.—a®p’+. pa..—p°
OEMAT.

ZNUEIDOTE TNV CMOGTN OTAVINGT OTIC TOPUKAT®O TPOTACELS:

ONOOUTAWNP
> W B



